Вариант 1

1. Определите силу тока в проводнике, если через его сечение за время  2,5 мин прошел заряд 420 Кл
2. Напряжение на концах проводника 0,2 кВ, а сила тока в нем 10 А. Каково сопротивление проводника?
3. Чему равна площадь поперечного сечения манганиновой проволоки длиной 6 м, если при напряжении на ее концах 1,5 В сила тока в ней составляет 400 мА? Удельное сопротивление манганина 0,43 Ом мм2/м.
4. При напряжении 450 В сила тока в электродвигателе равна 90 А. Определите мощность тока в обмотках электродвигателя.
5. При каком напряжении работает электрическая плитка, если за 20 мин при силе тока 4 А была совершена работа 480 кДж.
6. На баллоне электрической лампы написано 100 Вт; 120 В. Определите, какими будут сила тока и сопротивление, если её включить в сеть с напряжением, на которое она рассчитана.





                       
                            
Вариант 2

1. Какой заряд был перенесен по проводнику за время 22 мин при силе тока 800 мА?
2. Напряжение на концах проводника 0,15 кВ, сопротивление проводника равно 0,2 кОм. Определите силу тока в проводнике.
3. Чему равна длина железной проволоки с площадью поперечного сечения 0,6 мм2, если при напряжении на концах проволоки 12 В сила тока составляет в ней 2,5 А? Удельное сопротивление железа 0,1 Ом мм2/м.
4. На цоколе лампочки указано «3,5 В; 0,28 А» Какой мощности ток потребляет лампочка ?
5. Самодельный электрический паяльник при силе тока 500 мА имеет мощность 60Вт. На какое напряжение рассчитан паяльник?
6. Найдите сопротивление спирали электрической плитки, если за 30 мин при силе тока в цепи, равной 5 А, током была совершена работа 1080 кДж.





Вариант 3

1. Определите силу тока в проводнике, если через его сечение за время  2,5 мин прошел заряд 420 Кл
2. Напряжение на концах проводника 0,2 кВ, а сила тока в нем 10 А. Каково сопротивление проводника?
3. Чему равна площадь поперечного сечения манганиновой проволоки длиной 6 м, если при напряжении на ее концах 1,5 В сила тока в ней составляет 400 мА? Удельное сопротивление манганина 0,43 Ом мм2/м.
4. Чему равна работа тока в электродвигателе за время 90 с, если при напряжении 220 В сила тока в обмотке двигателя равна 0,2 А?
5. Определите сопротивление нити электрической лампы по следующим маркированным данным «100 Вт; 220 В».
6. Имеется нихромовая проволока площадью поперечного сечения 0,1 мм2. Сколько метров проволоки потребуется для намотки паяльника мощностью 100 Вт, рассчитанного на напряжение 220 В?






Вариант 4

1. Какой заряд был перенесен по проводнику за время 22 мин при силе тока 800 мА?
2. Напряжение на концах проводника 0,15 кВ, сопротивление проводника равно 0,2 кОм. Определите силу тока в проводнике.
3. Чему равна длина железной проволоки с площадью поперечного сечения 0,6 мм2, если при напряжении на концах проволоки 12 В сила тока составляет в ней 2,5 А? Удельное сопротивление железа 0,1 Ом мм2/м.
4. Какую работу совершит электрический ток в лампочке карманного фонаря за 60 с, если напряжение равно 4 В, а сила тока 0,25 А? 
5. Определите мощность тока в электрической лампе, включённой в сеть напряжением 220 В, если известно, что сопротивление нити накала лампы 484 Ом.
6. Найдите площадь поперечного сечения нихромовой проволоки длиной 35 м, которая является обмоткой  электрической печи мощностью 900 Вт при напряжении  220 В.



